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Офіційно пара ще не узаконила стосунки

ідерландський кікбоксер Ріко Верховен, який у травні провів бій з
Олександром Усиком, не лише спортсмен, а й коханий чоловік і

батько трьох дітей. Уже кілька років поруч із чемпіоном — фітнес-
підприємиця, якій він у 2024 році освідчився під час романтичної подорожі
на Мальдіви.

Як повідомляють нідерландські ЗМІ, пара готується до весілля.
"Телеграф" вирішив з'ясувати, що відомо про майбутню дружина Ріко
Верховена.

Ріко Верховен — що відомо про обраницю

Наомі ван Беем у Нідерландах давно відома не лише як кохана
знаменитого спортсмена. Вона працює персональною тренеркою,
розвиває власний бренд у сфері здорового способу життя та створила
фітнес-платформу, де пропонує індивідуальні програми тренувань і
харчування.

Ідея бізнесу з'явилася після того, як сама Наомі тривалий час боролася із
зайвою вагою та виснажливими дієтами. Згодом вона вирішила
допомагати іншим жінкам знайти більш здоровий підхід до схуднення та
спорту.

Посмотреть эту публикацию в Instagram

Публикация от Naomy van Beem (@naomyvanbeem)

Майбутня дружина Верховена не приховує, що її дитинство було
непростим. В одному з інтерв'ю вона розповідала, що виросла в
Амстердамі, а вихованням займалася мати-одиначка. Лише у дорослому
віці Наомі відновила стосунки зі своїм біологічним батьком, який мешкає у
Маямі.

Це буде не перший шлюб Ріко Верховена

До стосунків із Наомі спортсмен понад 13 років був у шлюбі із Джекі
Дюшенн. Саме вона стала першою дружиною кікбоксера. У 2020 році
подружжя оголосило про розлучення. У цьому шлюбі народилися троє
дітей: доньки Мікайла та Джазлінн, а також син Вінс.

Стосунки з Наомі почалися у 2021 році. При цьому жінка також має дитину
від попереднього шлюбу — сина Ісаю. Таким чином пара створила велику
змішану родину, у якій виховують чотирьох дітей. Спільних дітей Ріко та
Наомі поки не мають.

Раніше "Телеграф" розповідав, як оцінюють шанси боксера Усика в
політиці. Він міг би пройти до українського парламенту зі своєю партією.

Теги: #Ріко Верхувен #Дружина

Виховують чотирьох дітей, але не спільних: що відомо
про дружину Ріко Верховена, який бився з Усиком

Наталія Дума 15 червня, 10:57

ЧИТАТЬ НА РУССКОМ

Ріко Верховен та Наомі ван Бім. Фото Колаж "Телеграфу"

Р Е К Л А М А

Наомі ван Бім. Фото: instagram.com/naomyvanbeem

Читайте також:

13 червня, 11:04

Хто більший — Усик чи Трамп? На
спільному фото це не так очевидно

Ріко Верховен з обраницею. Фото: instagram.com/naomyvanbeem

Ріко Верховен з обраницею Наомі ван Бім. Фото: instagram.com/naomyvanbeem

Ріко Верховен із коханою та дітьми. Фото: instagram.com/naomyvanbeem
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